

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年11月

7

星期四

农历己亥年十月十一

总 3524 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



## 全区创国卫工作调度会召开

谭赣明讲话 齐忠有等出席



本报讯 记者刘质新报道:11月5日上午,全区创国卫工作调度会在区委常委会议室举行,区委书记谭赣明主持并讲话。区领导齐忠有、周菊梅、王斐出席。

谭赣明强调指出:一是环境卫生深度保洁要到位。各地各单位严格按照创国卫网格化管理要求,认真开展大扫除、大清洗,确保主次街

道、背街小巷、住宅小区、车站、电商产业园、废品收购站、街道办公场所、社区便民服务中心、垃圾容器、垃圾运输车、公园、农贸市场、公交车亭、清洁站以及各企事业单位庭院、食堂、厕所洁净如新。二是垃圾容器整治要到位。除了清洗到位,要套袋、盖上、摆放整齐,严禁爆桶。三是大排查要到位。对照创卫网络巡查见事管事66条,认真开展大排查,坚决杜绝旱厕(尿桶)、违规种菜、散养家禽、污染水体、污水直排、占道经营、出店经营、焚烧垃圾与秸秆、扬尘、车辆乱停乱放、乱挂乱晒、杂物乱堆。四是创国卫重点区域与重点工作关注要到位。对学校、医

院、车站、农贸市场、专业市场及其周边、清洁站、废品收购站、公园、丰溪河和西溪河城区段、“六小”行业商户、网吧,没有进入高新区的小企业、小作坊、小加工厂,五里社区、三官殿社区、源溪社区、塘溪社区、翁岭村、五角塘社区、金塘社区、大塘角社区、平安社区、大坪社区等地(单位),务必予以重点关注,增配创国卫精干力量。五是志愿者志愿服务要到位。穿好红马甲,认真开展志愿服务活动,在中国志愿者网完成打卡。

齐忠有、周菊梅分别就创国卫相关工作进行了具体安排,提出了要求。



新时代赣鄱先锋

## 余式睦:初心永恒跟党走

13本泛黄党费证、727个月的党费缴纳明细、一叠学习笔记和获奖证书……近日,在少阳乡少阳村开展的“初心党课”上,84岁的余式睦老人展开自己珍藏60余年的“宝贝”,在座的党员无一不为之动容,感叹岁月变迁、初心永恒。

“共产党好啊,没有共产党,我们穷人家连书都读不了。”余式睦回忆,旧社会时自己曾上过两年学,但由于生活困难而中止了学业;新中国成立后,在政府的帮助下他又重新拾书本直到高小毕业。1959年3月6日,在少阳乡参加农业初级社劳动的余式睦光荣地加入了中国共产党,从举手向党宣誓的那一刻起,他就始终如一以共产党员的标准来严格要求自己。“入党日期就是党员的政治生日,不能忘;党费证是党员的身份证明,不能丢。交党费是每个党员的义务,无论是在生产队还是当工人,我都是带头交党费的。在大南磷矿工作时有个不成文的规定,就是每月发工资的那天,晚上必定是开党小组会或者支部会,雷打不动,第一件事就是交党费,我的党费从0.1元开始交,哪怕是最困难的时期,也一分不少一次不落,第一本党费证落款盖章是‘中共江西省委组织部党员管理处’,整整60年了我从未间断过,到现在为止一共积攒了13本党费证。”余式睦老人掷地有声说道。

1966年,余式睦参加社会主义教育运动因为表现突出,调入广丰县大南磷矿工作,从此与工业生产结下了不解之缘。他大半辈子与矿区、工厂打交道,历任民工中队长、施工员、质检员、车间主任、分管生产的副厂长。在大南磷矿工作期间,不管是当普通工人还是副厂长,他从不挑拣工作岗位,常挂在嘴边的一句话就是:“我是一名共产党员,我不去谁去!”1974年,组织派他到吴村乡东塘大队接手管理汽车运输班。这是一个“烫手山芋”,素以软弱涣散“闻名”。他二话没说立即启程,到运输队后整顿纪律作风,坚持任何工作自己带头做起;货运班车来时,他带着锄头簸箕第一个冲上装料;没有货运任务时,他就扛上工具去整修马路,仅仅几个月,他就让汽车运输班焕然一新。当分管生产的大南水泥厂副厂长期间,面对“三班倒”的工作制度,他让别人上白班,自己带头上夜班,提产量抓质量保安全,十几年如一日的一直坚持到退休。

无论在哪个岗位,他都为人正直、铁面无私,工友们都给他取外号“红胡子”。虽然自己曾经历任过国营企业的车间主任、副厂长,但妻子始终是家庭妇女,没有正式工作,全家5口人生活仅靠他一人工资维持,日子过得清苦。为了支持他安心在厂里的工作,妻子农活家务样样干,为了补贴家用和其他民工一样挑矿石挣工分,即使怀孕也不曾停歇。

1983年,厂里派出他和14名同事前往浙江绍兴等地追要货款。开始,对方连面都不见他们,讨要货款的难度非常大,一段时间后,同事们纷纷“打道回府”,只有他一个人坚持了几个月。(下转2版)

## 我区建管并重扎实推进“厕所革命”

本报讯 记者曾萍艳报道:今年以来,针对群众反映城区公厕如厕难、公厕档次不高等问题,我区扎实推动“厕所革命”,在压实责任分工、强化投入保障、创新举措机制等方面精准发力,着力推进城区公厕升级改造。

在前充分调研、听取群众意见的基础上,我区制定出台了《上饶市广丰区厕所革命工作实施方案》,成立了工作领导小组,按照“新建一批、改建一批、提升一批”的原则,对城区公厕现状进行全面摸底,有计划地推进公厕建设工作。目前,城区已完成新建公厕11座,改建32座,并通过完善公厕标识、增加绿化美化,进一步完善了已投入使用公厕

的配套设施建设,极大地改善了城市环境卫生面貌,提升了百姓的获得感和幸福感。市民张女士告诉记者:“以前来广丰,曾为了找个公厕犯难,现在老远就能看见这些公厕牌子,公厕内部也挺干净的,方便多了!”

公厕建设、管理是一个系统工程,不仅要建设好,还得管理好才行。为了规范公厕管理,一方面,我区定期组织各成员单位召开调度会,通过每月报送任务开展情况,加大“厕所革命”督查督办的工作力度,及时整改公厕管理中存在的各类问题;一方面,制定了科学的奖罚措施,通过充分调动管理人员的积极性,使其为提升公厕服务水平各

尽其能。

此外,为了使“厕所革命”真正深入人心,我区还大力开展文明如厕宣传教育引导,通过向市民宣传“厕所革命”的文件精神和要求,传递文明如厕、讲究卫生等健康理念,营造浓厚氛围,提升广大群众共同参与“厕所革命”行动,维护“厕所革命”成果的责任感。下一步,我区将继续加大资金投入,完善公厕布点规划,提升公厕服务水平,以点带面,稳步推开“厕所革命”工作。

### 整改事项 进展情况公布

## 学以修身,做“勤政廉政”的表率

——再论扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育之三

《上饶日报》评论员

人不率则不从,身不先则不信。我们开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要求全市广大党员干部通过学习,加强自身修养,提升能力水平,对组织、对岗位、对纪律,始终心怀感恩、心系责任、心存敬畏,清清白白为官、干干净净做事、老老实实做人,永葆共产党人的政治本色,做“勤政廉政”的表率,让党放心,让人民群众满意。

学以修身,做“勤政廉政”的

表率,必须增强“想干事”的自觉。从干工作的角度上讲,不想就是“总开关”的问题、第一位的问题。正所谓“在其位当谋其政,谋其政必尽其责”。“干”既是一种责任,也是一种担当。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。党员干部手握人民赋予的权力,必须以党和人民的事业为重,时刻想着党和人民的利益,绝不能只想当官不想干事,只想揽权不想担责。党员干部一

定要做到在岗、在行、在状态,始终保持“一日无为、三日不安”的精神状态,始终保持“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的干事劲头,以干事为荣,以避事为耻,坚决克服懒政、怠政,让“不为不办找理由、只为办好想办法”成为全市党员干部身上的鲜明标识。

学以修身,做“勤政廉政”的表率,必须掌握“干成事”的方法。俗话说“方法不对,功夫白费”,只有做到“实干+巧干”,(下转2版)

**广丰区人民医院**  
急救电话: 96120 2679669  
脑外科联系人: 林 电话: 13979336505  
地址: 永丰南大道转盘西侧